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Αυστραλίας Μακάριος: «Αν δεν έχουμε πίστη 
στον Θεό, βαδίζουμε χωρίς προορισμό»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή, 5 Ιανουαρίου, παραμονή της μεγάλης Δεσποτικής 
εορτής των Θεοφανείων, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος επισκέφθηκε την Ενορία Αγίου 
Στυλιανού, στην περιοχή Gymea του Σύδνεϋ, όπου ιερούργησε 
και κήρυξε τον θείο λόγο ενώπιον πυκνού εκκλησιάσματος, και 
στο τέλος τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού.

Λαμβάνοντας αφορμή από την τάση που έχουμε οι άνθρωποιστην αρχή κάθε 
ημερολογιακού έτους, να θέτουμε νέους στόχους και να οραματιζόμαστε νέους 
προορισμούς, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε τον καθοριστικό ρόλο της 
Εκκλησίας, η οποία μέσα από τις διδαχές του Ευαγγελίου, των Αποστόλων και των 
αγίων θεοφόρων Πατέρων, μας παρουσιάζει τους κατάλληλους οδοδείκτες, ούτως 
ώστε να μη χάνουμε τον προσανατολισμό μας.
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Προϋπόθεση για την επιτυχή έκβαση της πορείας μας, όπως επισήμανε, 
επικαλούμενος και το αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας(«τὸν δρόμον τετέλεκα, 
τὴν πίστιν τετήρηκα» [Β’ Τιμοθ]), είναι η ακλόνητη πίστη μας στον Θεό. 
«Δεν μπορεί να ολοκληρωθεί ο δρόμος του Χριστιανού, χωρίς πίστη στον 
Θεό», υπογράμμισε και προσέθεσε: «Διότι αν δεν έχουμε πίστη στον Θεό, 
σημαίνει ότι βαδίζουμε χωρίς προορισμό».



Ολοκληρώνοντας, ο Αρχιεπίσκοπος παρακάλεσε πατρικά τους πιστούς να 
μετατρέψουν την κατάφαση του Αποστόλου Παύλου («τὴν πίστιν τετήρηκα») σε 
ερώτημα («τήρησα την πίστη μου;»), το οποίο θα θέτουν καθημερινά στους 
εαυτούς τους προκειμένου να εξετάζουν αν πορεύονται σωστά στη ζωή τους. 
Κατακλείοντας δε, ευχήθηκε σε όλους να κατορθώσουν να τελειώσουν τον δρόμο 
τους επιτυχώς και να φθάσουν στον βασικό προορισμό, που είναι η Βασιλεία του 
Θεού, ενώ εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Ιερατικώς Προϊστάμενο π. 
Κωνσταντίνο Βαρυπάτη, το Διοικητικό Συμβούλιο και όλους τους συνεργάτες τους, 
οι οποίοι εργάζονται με ζήλο για την πρόοδο της Ενορίας Αγίου Στυλιανού Gymea. 
«Πραγματικά καμαρώνωκαι χαίρομαι και είμαι πολύ περήφανος για την πρόοδο και 
την ανοδική πορεία αυτής της ενορίας», σημείωσε κλείνοντας.







    


